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Ata da 64ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia, 

            em 28 de novembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Aderbal Caldas, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, 

com a finalidade de fazer a entrega do Título de Cidadão Baiano ao Sr. Luiz Fernando Paranhos 

Ferreira. Compuseram a Mesa dos trabalhos: o Deputado Elmar Nascimento; O Deputado Luiz 

Augusto; o empresário Sérgio Maciel; o Coordenador da Febre Aftosa, Antônio Lemos Maia Neto, 

representando o Diretor da ADAB, Luiz Ferreira Leal; o Gerente Regional da Associação Brasileira 

dos Criadores de Zebu, Semião Machado Neto; o homenageado Luiz Fernando Paranhos Ferreira; 

e a esposa do homenageado, Silvana Moraes. Após a execução do Hino Nacional Brasileiro, o 

Deputado Aderbal Caldas, em nome do Poder Legislativo, fez a saudação ao mais novo cidadão 

baiano, pernambucano de nascimento, da Cidade do Recife, “um ser humano solidário”, que se 

casou duas vezes e teve seis filhos. Oriundo de uma família tradicionalmente ligada à política 

nacional optou por trabalhar, inicialmente com a agricultura e posteriormente com a agropecuária 

de corte, atividade que desenvolve em Minas Gerais e na Bahia, onde se tornou um empresário 

de sucesso no Muquém do São Francisco, Oeste do Estado, na Japarandubas Fazendas 

Reunidas Ltda. Destacou-se na seleção do gado Nelore, que melhorou geneticamente, 

despontando entre os criadores e no cenário nacional; participa ativamente da Sociedade 

Brasileira dos Criadores de Zebu (ABCZ) e da Sociedade Nordestina dos Criadores (SNC); 

recebeu diversas homenagens (comendas e troféus) de entidades ligadas ao agronegócio. O 

parlamentar asseverou que, pelos relevantes serviços prestados em prol da pecuária baiana, é 

merecedor do título, que “o distingue, notabiliza e confere o respeito e a admiração do povo 

baiano”, ressaltando que ao homenageá-lo também homenageava, indiretamente, “a todos que 

labutam na cidade e no campo, no comércio e na indústria, abrindo novos caminhos aos jovens 

empreendedores”. O Sr. Presidente, registrou a presença, nas galerias, das crianças do Clube de 

Mães de Dom Avelar, do Bairro Dom Avelar, nesta Capital. Na sequência, ao lado dos filhos do 

homenageado (João Marcelo, Luiz Fernando e Luiz Cláudio) e da esposa (Silvana), fez a entrega 

do Título de Cidadão Baiano ao Sr. Luiz Fernando Paranhos Ferreira sob o aplauso entusiasmado 

dos presentes. Este, com imensa emoção e alegria, agradeceu a honrosa homenagem com a qual 

os baianos o prestigiaram, tornando-o um baiano de fato, assegurando aos conterrâneos que eles 

têm mais um amigo no sertão do São Francisco – “fiquem certos que há um amigo de todos vocês 
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no Muquém do São Francisco”. O Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a 

presença de todos e, após a execução do Hino da Bahia, encerrou a Sessão. 

PRESIDENTE – 

          1º SECRETÁRIO –   

          2º SECRETÁRIO –  
  

 

 


